

Это конкурсный рассказ на тему "Секс с другими";

Потом возле кровати встало большое зеркало, жена хотела видеть, что там происходит, когда огурец входит в нее. А спустя некоторое время одна из подруг жены попросила помочь настроить "интернет", то есть ввести пароль карточки доступа и настроить модем. Аня была одной из лучших подруг моей жены, но после замужества она переехала в пригород, мы виделись буквально пару раз, но совсем недавно, они с мужем разменяли квартиру, и мы стали жить в соседних домах. Несмотря на то, что я пришел в районе полудня, Аня открыла мне дверь в коротеньком полураспахнутом халате, под которым не было нижнего белья, я это просто отметил про себя, помня, что это лучшая подруга жены. Сама работа заняла минут 5-7, и пока я возился, словно издеваясь, хозяйка уселась на край стола, на котором стоял монитор, и болтала со мной о всякой чепухе.

Халат ее слегка распахнулся, и я видел ее правую грудь, и аккуратную стрижку между ног. У меня пересохло горло, в голове вместо настроек модема поселились мысли о теле Ани. Борясь с искушением, я попросил ее принести мне чего нибудь попить. Она вернулась с кухни с двумя чашками кофе, и попросила заодно почистить компьютер от лишних файлов. Сначала она стояла рядом, и облокотившись мне на спину показывала, что можно удалить, а что можно оставить. Так ей было неудобно, и она уселась мне на колени. Халат слегка задрался, а я был в тонких, летних шортах. Своим возбужденным членом я упирался в половые губы Ани. А она еще и периодически шевелилась, усаживаясь как ей было угодно, словно дразня меня. Я решил разрядить обстановку, и когда она в очередной раз уселась поудобнее, и мой член через шорты почти вошел в нее, я сказал, слегкотнув слону и прокашлившись:

- Считай это комплиментом своему телу.

Полуобернувшись, она с улыбкой посмотрела на меня.

- Ты только на комплименты сквозь штаны не истеки. А то, как домой пойдешь?

Ситуация немного разрядилась, я обнял ее за талию и продолжил работу, словно ничего и не происходило. Аня теперь уже специально периодически начинала тереться об меня.

В коридоре послышались шлепающие звуки, и в комнату вошел ее муж, увидев свою жену у меня на коленях, он улыбнулся:

- Ну вот, стоит задремать на минуту, и жена уже сидит у кого-то на коленях. Интернет то хоть наладили?

Получив утвердительный ответ, он удовлетворенно кивнул и ушел на кухню, а вернулся уже с бутылкой амаретто. Мы выпили ее за удачное подключение, и разговаривали на разные темы, Аня так и оставалась у меня на коленях. Неожиданный вопрос Славы застал меня врасплох:

-Ты хоть раз в жизни занимался с женщиной анальным сексом?

Я и так находился в достаточно неудобной позиции, да еще и такой вопрос выбил меня из реальности:

-Эээ.. . ну был грех.

Аня легко соскочила с моих колен, оставив на моих светлых шортах здоровое пятно, где была моя смазка и, судя по ореолу вокруг, ее нектар. Аня провела рукой по пятну и улыбнулась:

- Мы сейчас это проверим, а то вдруг ты обманщик?

Аня легко сбросила халат, и легла на диван, широко раздвинув ноги. Слава сделал театральный приглашающий жест:

- Продемонстрируй мастерство. Или мне мастер класс провести?

От волнения у меня тряслись руки, голова немного кружилась, но я мгновенно сбросил майку и шорты с плавками. Хотя у меня это было впервые, я старался, как мог. Сначала я вылизывал ее, и когда я вошел в Аню, у нее во влагалище все текло и хлюпало. Положив Анины ноги себе на плечи, я начал периодически вынимая член, сначала водить по ее анусу, потом постепенно я начал вводить член, с каждым разом все глубже и глубже. Когда моя головка после очередного раза скрылась почти целиком в Ане, я почувствовал, что член дальше идет без сопротивления, и вошел весь. У меня потемнело в глазах, я начал плавно двигаться, стараясь делать это плавно, Аня одной рукой массировала себе половые губы. Я кончил достаточно быстро, через минуту или две, и без сил упал рядом. Глядя на это зрелище, Слава весело сказал:

- Долгая работа с компьютером лишает сил.

Мы все немного посмеялись, развивая тему, допили ликер, и с шальной головой я поплелся домой. Хорошо, что жена в этот день задержалась на работе, она бы все поняла без слов. Еще через месяц мы снова столкнулись, на дне рождения у Саши, другой подруги жены. Незаметно подмигнув мне, Слава уговорил хозяйку и мою жену сбегать в магазин, и пока они убежали за алкоголем, Слава пошептался с Аней, и приподнял ей юбку, показывая все прелести. Под ней ничего не было. Мой член встал мгновенно. Он положил мою руку на лобок Ани, и я тут же засунул руку между ее ног, почувствовав, как там тепло и мокро. Аня откинулась на спину и широко раскинула ноги.

- Слава, может, повторим проверку, пока моя с Сашей ушли в магазин?

Слава явно был не против. Но ничего не вышло. Я только приставил головку к попе Ани, как вернулись девочки из магазина. С горя я пошел курить на балкон, скоро ко мне присоединился Слава. Я решил поделиться своими фантазиями с человеком, который прошел через этот невидимый барьер.

- Слава, твоя жена действительно красивая, и я хочу еще попробовать анальный секс, но мне гораздо интереснее увидеть как мою жену имеет другой.

Слава молчал и смотрел на небо, промолчав минут пять и на что-то решившись, он решительно повернулся ко мне:

- Если хочешь, я с ней пообщаюсь, просто сделай так, чтобы в момент общения она тебя не видела. Мне нужно минут десять, не более, и вот еще, не задавай глупых вопросов.

- Ты уверен, что у тебя получится?

- Траст ми.

Примерно через полчаса, Аня утянула меня, Славу и хозяйку квартиры на кухню, а моя жена пошла курить на балкон. К тому моменту на троих девушки выкушали килограмма два ликеров и шампанского, поэтому когда Слава тоже пошел курить на балкон, я почему то был уверен в успехе. Минут через десять, раздираемый желанием посмотреть и сомнениями, я не выдержал и потихоньку пошел посмотреть, мне было интересно, что там происходит.

Увиденное поразило меня. Жена стояла, раздвинув ноги и прогнув спину. Димовские стринги, купленные совместно неделю назад, были спущены до колен, а Слава стоял сзади жены, прижавшись к ней, и его руки лежали у нее на талии. Словно почувствовав мой взгляд, жена повернулась к нему, и, погладив его член, который заметно выделялся сквозь штаны,

что-то сказала ему. Он убрал руки, улыбнулся и закурил, довольно улыбаясь. Я был заинтригован. Чуть позже Слава шепнул мне, чтобы я не оставлял жену одну, я ничего не понял, но инструкцию выполнил полностью. Вечером, когда мы расходились по домам, он протянул мне бумажку с номером телефона.

- Звони, если что, я часов до 12 спать не буду.

Дома, лежа в постели, я спросил у жены, словно ревнуя:

- И о чем вы так долго курили на балконе?

- Мы просто разговаривали о всякой чепухе.

Я засунул ей руку между ног.

- А почему у тебя там так мокро? Чем вы там занимались?

- Да ну тебя с твоими фантазиями! Придумаешь всякую фигню.

Жена была рассеяна, думая о чем-то своем, явно не желая продолжения разговора.

Перевернувшись на живот, она быстро уснула, я же не мог спать. Сев рядом с женой, я посмотрел на нее сверху. Мы уже прожили почти два года после свадьбы и три до, я и раньше замечал, что когда жена лежит на спине, благодаря физиологическим особенностям, вход во влагалище практически открыт. Это зрелище меня всегда дико возбуждало.

Я не мог не воспользоваться таким моментом. Я достал припрятанный для этих целей не очень крупный, но очень толстый огурец, и натянув на него презерватив, подержал его в горячей воде, что бы он стал теплым. Аккуратно я раздвинул малые губы жены, и еще раз поразившись обилию смазки, я начал постепенно вводить огурец. Обычно жена говорила, что наш третий партнер очень толстый, но сейчас огурец, сильно растягивая вход во влагалище, легко, по смазке погружался в жену. При моих средних размерах огурец выглядел гигантом. Я начал двигать огурец, стараясь делать это плавно. Не просыпаясь, жена что то прошептала и прогнула спину, словно старалась посильнее надеться на огурец. Постепенно я начал увеличивать темп, жена начала вздрагивать, и я почувствовал, как она кончает. Еще не проснувшись окончательно, она перехватила огурец, и протолкнула его в себя до конца, другой рукой схватив меня за ногу. Жена вынула огурец из себя, и то ли плача, то ли смеясь, что-то тихо бормотала. Я прижался к ней, у меня все плыло перед глазами, я нежно гладил ее, целовал ее лицо и тело, нас обоих трясло от возбуждения. Минут через пять мы таки успокоились, и просто лежали рядом. Увиденное на балконе не шло у меня из головы, оно было, как-то связано с возбуждением жены, и я задал вопрос, терзающий меня весь вечер:

- Что это было? Я что, попал в твой сон?

- Мне было просто приятно. Приятно так, что я кончила. И ты помог мне.

- Нууу... Не знаю, мне кажется, что ты мне что то недоговариваешь. Мне показалось, что сегодня на балконе со Славой вы говорили о том, что я не знаю. Ты вся текла, даже смазка не понадобилась, и мне интересно узнать почему.

Жена посмотрела мне в глаза, и задумалась на минуту. Потом, приняв решение, она спросила:

- Ты помнишь, я рассказывала тебе, как у меня это было впервые?

Мы когда то разговаривали об этом, и она говорила, что первый секс у нее был с двумя партнерами. Рассказ ее был достаточно расплывчатым, в общих чертах. Но второй партнер фигурировал.

- Я готов выслушать тебя, в ближайшее время мне спешить некуда.

- Мой первый мальчик, Леша, имел друга, Славу, того самого, с которым ты сегодня разговаривал, он старше его года на 2-3. Леша был симпатичный, веселый, нежный и еще у

него был видеомагнитофон и почти всегда пустая квартира. А Слава был старше, и ему продавали пиво, сигареты в киосках. И еще он мог достать кассеты с эротикой. Он всегда смотрел на меня как-то странно. Я часто оставалась у Леши дома допоздна, Леша трогал меня везде, но я всегда оставалась в трусиках и лифчике, и сексом мы не занимались, пока однажды с нами не оказался Слава.

Он пришел как обычно с пивом, мы его выпили, посмотрели эротику, и Леша начал трогать меня. Слава глядя на нас сказал, что мы как дети, трогаем друг друга через одежду. Я была пьяной и возбужденной, и впервые дала Леше себя полностью раздеть. Леша тоже разделся, одел презерватив, лег на меня, и не успев войти в меня, тут же кончил. Слава смотрел на нас с кресла, увидев что Леша кончил, рассмеялся, затем встал, разделся, и приказал мне сосать свой член. Я была изумлена, даже полувставший, пенис Славы пугал и возбуждал меня, он был толще моей руки, и очень длинный, гораздо длиннее стоячего члена Леши. Тогда еще я не умела делать минет, но Слава дал мне свой член в руки, и трогая меня за все, объяснил основы орального секса, что сосать можно только головку, что самые чувствительные зоны это уздечка и кончик головки. Затем он отодвинул мою голову от своего члена, и сказал что я должна сделать тоже самое Леше. Я плыла от возбуждения, была готова на все. Слава попросил меня во время минета лечь на живот, и подложил мне под низ живота небольшую подушку. Пока я сосала Лешин член, Слава сел мне на бедра, и начал водить членом по половым губам, постепенно усиливая нажим.

Постепенно он вошел в меня, и предложил Леше смотреть, как он кончает мне на спину, Леша смотрел, как он трахает меня и мастурбировал. Немного отдохнув, он снова взял меня, на сей раз, практически не сдерживаясь, мне было не очень приятно, но Леша шептал мне, чтобы я потерпела, что скоро станет легче. Кончив и отышавшись, Слава оделся и ушел, сказав, что теперь мы можем делать все что угодно, главное в презервативе. На второй раз Леша все сделал неумело, но нежно. С Лешей я встречалась еще примерно пол года, всегда используя "резинку", иногда при этом присутствовал Слава, и тогда он брал меня первым, без подготовки, резинкой он не пользовался никогда. Как я тебе рассказывала, я вела достаточно скромную личную жизнь, мальчиков у меня было немного. Уже позже, когда мы перестали встречаться с Лешей, я иногда на улице сталкивалась со Славой, несколько раз он приходил ко мне на работу. Когда это происходило, он брал меня за руку, вел к себе домой или в сауну, и там брал, не спрашивая согласия.

- Ты никогда не рассказывала про свой первый опыт анала, он тоже принимал в нем участие?

- Да. Однажды я пошла в сауну со своим мальчиком, как оказалось, там было еще одна пара, Слава и его девушка.

- Я ее знаю?

- Возможно. Но сейчас я тебе говорю не об этом. Девушка достаточно быстро наклюкалась и уснула, и Слава при моем мальчике, совершенно его не смущаясь, положил меня на живот, и снова, как в первый раз, сев мне на бедра, начал трахать меня, а потом начал вводить свой член, но теперь мне в попу. Я просила не делать этого, но Слава попросил моего мальчика держать мне руки, и, введя весь свой член, кончил практически сразу. Позже, когда он привел меня к себе домой в очередной раз, я впервые кончила с мужчиной, когда он кончал мне в попу.

- И часто вы встречались, и когда это было в последний раз?

- Чем старше я становилась, тем реже мы встречались. (до свадьбы мы с женой фактически

жили совместно 2, 5 года) За два года до свадьбы мы виделись дважды. Причем секс был лишь один раз.

- И что вам помешало?

- Ты. Ты мог видеть его на моей работе, мы тогда еще только начали встречаться, я тогда еще работала воспитателем в детском саду, и ты пришел меня встречать после работы. Он стоял на улице, мы видели друг друга через окно. Он ждал меня, но когда заметил тебя, ушел. После этого он перестал приходить ко мне на работу, а вскоре он женился на Ане и они переехали. И мы перестали встречаться на улице.

- А последняя встреча?

- Примерно за пол года до свадьбы, мы были на дне рождения у Саши, Слава там был, вы еще не были знакомы, помнишь, поначалу ты еще меня к нему ревновал?

- Но он же был с женой.

- Жена знала, чем он занимается, они весьма странная пара, она отвлекала тебя, и по-моему, ты ей нравишься. Ты плялился между ее раздвинутых ног, пока он смотрел на меня. Она специально не носит нижнее белье, еще со школы Аня отличалась отсутствием комплексов. Когда я вышла на балкон покурить, он вышел следом, было уже темно, из освещенной комнаты ты не мог видеть, что там происходило.

- Продолжай, а что там было интересного?

- Он снянул с меня колготки и трусы, и начал вставлять член в попу. Я не могла сопротивляться, мне не хотелось, что бы ты узнал о наших отношениях. Он почти вошел в меня, но я попросила его не делать этого, я старалась быть верной тебе. Он согласился, и предложил подроочить ему член, но кончил он мне в попу, вставив только головку. Слава пошутил, что следы спермы на балконе выглядят некрасиво. После того как он кончил, мы с ним разговаривали, я рассказала ему про тебя, что у нас все серьезно, я попросила его просто остаться друзьями, он был не против.

- А сегодня?

- Он подошел сзади когда я курила, снянул с меня трусики и положив мне руки на бедра, прижался так, что я чувствовала его член сквозь штаны, он говорил, что ему снова хочется кончить в меня.

- Ты согласилась?

- Я попросила подождать, пока не стемнеет. Я тянула время.

- А если бы он просто трахнул тебя, ты бы сказала об этом мне?

- Не знаю. Он бы так не поступил.

- Почему ты давала ему? Из-за размеров?

- Он брал меня не спрашивая, делал все что хотел, это меня возбуждало. Иногда, он был грубым, и тогда мне было больно. Он очень быстро кончает в попу, и очень сильно. Обычно при этом я тоже кончаю. Размер не так важен, как кажется тебе.

- Тогда, на балконе, когда он вставил головку в попу, ты тоже кончила?

- Да. И еще я сама прижалась к нему, чтобы он весь вошел в меня, и не давала его вынуть, когда он начал кончать. Я сама кончала минуты две....

После этих слов жена прикрыла лицо руками и замолчала. Наверняка она понимала, что ее слова возбуждают и ранят меня одновременно, но я хотел услышать продолжение.

- Если хочешь, я ему сейчас позвоню, он придет и возьмет тебя как тебе нравиться. Он тоже хочет тебя, а я хочу это увидеть, меня это возбуждает, ты это знаешь.

Жена промолчала в ответ, широко открыв глаза и глядя в одну точку. Потихоньку взяв огурец, я начал водить им по половым губам жены, иногда пытаясь вставить его. Постепенно ее дыхание стало неровным, она слегка раздвинула ноги, потом согнула их в коленях. Я принял это приглашение, и постепенно ввел почти весь огурец, затем начал плавными движениями вгонять его почти на всю глубину. Свободной рукой я дотянулся до телефона, и набрал номер Славы, он поднял трубку почти сразу.

- Слава, подходи, она приняла твоё предложение. Она рассказала мне о вас, и я хочу увидеть, как ты возьмешь ее.

Слава с Аней переехав на наш массив, жили неподалеку, фактически в соседнем доме и буквально через пять минут он был у нас. Еще в прихожей я сказал ему:

- Почему раньше ты мне не рассказал о ваших отношениях?

- Они закончились почти три года назад, ты сам решил возобновить их.

- Я хочу, что бы ты сделал с моей женой тоже самое что и я с Аней.

- Не вопрос, но ты что, вообще участвовать не будешь?

- Пока не знаю. Хватит болтать, она ждет тебя.

Когда мы вошли в спальню, жена уже укрылась одеялом. Слава включил свет, улыбнулся жене и сказал мне:

- Садись в ногах, оттуда смотреть лучше.

Я уселся, куда он сказал и просто смотрел, как он раздевается. Член у него был действительно крупный, гораздо длиннее, чем у меня и наверно вдвое толще. Он перехватил мой взгляд и улыбнулся, теперь мне и жене одновременно:

- Сейчас ты увидишь показательный анальный секс. Для начала, девочка, сбрось с себя одеяло, я хочу посмотреть на тебя.

Жена, обычно скромная и стеснительная, повиновалась беспрекословно. Возбужденная, она бурно дышала, было видно, как поднимается и опадает ее грудь. Слава лег на диван, и рукой притянул голову жены к члену. Жена начала облизывать головку, обеими руками держась за член, как за шест. Член начал разбухать прямо на глазах. Через пару минут Слава положил жену на живот, свернулся валиком и положил его под живот жены. Вход во влагалище был приоткрыт, малые губы заметно набухли. Повернув голову ко мне, он снова улыбнулся:

- Для тебя стараюсь.

Встав на колени позади жены, Слава приставил член к половым губам, и стал водить по ним членом. Я увидел, как у жены напряглись мышцы на внутренней стороне бедер. С его члена пошла смазка, ее было нереально много. Слава упер головку во вход влагалища, и очень медленно начал погружать его вглубь. Впервые в жизни я смотрел, как чужая, огромная головка постепенно входит в жену. Там, где головка соприкасалась с телом жены, края входа во влагалище светлели, сильно растягиваясь. Член погрузился еще глубже и уже сначала малые, а затем и большие губы начали раздвигаться в стороны членом. Загнав его целиком, он начал шевелить им из стороны в сторону, то усиливая нажим, то ослабляя. Жена, уткнувшись лицом в подушку, вцепилась за нее обеими руками, и тихонько постанывала. Словно убедившись, что член входит целиком, Слава начал мощно двигать тазом, то, почти вынимая, то, вгоняя на всю длину член так, что мошонка шлепалась об половые губы. Стоны жены стали гораздо громче, она почти кричала в такт движениям мужчины. Не останавливаясь, он спросил у нее:

- Тебе нравиться, когда я тебя трахаю своим членом? Тебе же нравиться мой член, скажи

правду!!!!

Не переставая стонать, жена почти прокричала:

- Дааа... Трахни меня, как хочешь!!!!

Минут через пять-семь, вынув свой член, он повернулся ко мне. Член стал еще больше в размерах, вены вздулись и стали очень рельефны, головка смотрела в потолок.

- Она обожает, когда я ей в попу кончаю. Подай смазку, пожалуйста, я и сам ей в зад кончить хочу.

Смазав член и попу жены, он постепенно, то немного вынимая и смазывая, то слегка шевеля членом, он сантиметр за сантиметром ввел его в анус жены. Через пару минут весь член исчез в жене. Во время анального секса он двигался гораздо аккуратнее, хотя каждый раз вгонял его на всю длину. Буквально через пару минут он начал кончать. Жена одной рукой схватила его за ягодицу, и не давала ему шевелить членом, просила его:

- Все, не надо, не двигайся, кончай в меня, я сама...

Лежа под Славой, она начала вздрагивать, все сильнее и сильнее. Когда ее оргазм закончился, она, словно уснув, расслабилась и затихла. И только тут я заметил, что кончил, не касаясь члена. Хорошо, что я успел раздеться, и сперма осталась на простыне. Мы со Славой закурили, жена просто лежала, глядя в потолок и виновато улыбаясь, молчала. Я же молчать не мог.

- Слав, а почему тебя так тянуло к моей жене?

Посмотрев на меня, он на несколько секунд задумался, потом взял руку моей жены и положил ее себе на член. Жена начала нежно его массировать.

- Мне нравиться анал, но не всем девочкам он нравится. А твоя не только позволяет трахать себя в задницу, но и кончает при этом. Моя тоже позволяет анал, но не со мной, я могу только видеть как ее имеют в попу, и, иногда она мне позволяет быть вторым. А еще мне нравиться, когда парень видит, как я беру его девушку, меня аж трясет, когда я кончаю.

Я удивленно посмотрел на жену:

- Во как? Я же предлагал тебе, а ты мне всегда говорила что тебе больно?

Ее ответ меня немного обескуражил, без обычной скромности, жена была предельно честна:

- Мне казалось, что это грязный секс, что меня берут как проститутку, а ты был всегда нежен, спрашивал меня. Возможно, если бы ты не спрашивал, а просто трахнул меня в попу, я бы не сопротивлялась.

Было видно, что эти слова возбудили Славу. Он сходил в душ, вернувшись и не говоря не слова, наклонил голову жены к своему члену. Жена и раньше говорила, что в сексе ей нравиться подчинение, но я не ожидал что так сильно. Слава снова вошел моей жену в попу, но теперь она лежала на боку, Слава специально приподнял жене ногу, так было лучше видно, как он входил в нее. Меня она уже не стеснялась совершенно. Повернув жене голову, Слава смотрел ей в глаза, когда кончал, а она ласкала его тело руками. Даже во второй раз, в попу он кончил достаточно быстро, управился минуты за три. Но на сей раз кончая, он старался еще глубже протолкнуть член. Одевшись, он ушел, на прощанье мы договорились, что встречи будут продолжаться, я должен был присутствовать обязательно, это устроило всех, мы расстались как близкие родственники. Мы лежали с женой и молчали, между нами не осталось секретов, наверное, мы оба были счастливы. Не выдержав, я положил жену на бок, и впервые в нашей совместной жизни мы вместе занялись анальным сексом. Чтобы усилить ощущения, я, введя пару пальцев во влагалище, через мышечные стенки массировал

свой член, и когда я кончал, чувствовал, как кончает жена.  
Эта была лучшая награда для меня за вечер, впервые жена кончала у меня "на  
члене", без языка и рук. В тот вечер мы спали, крепко обнявшись, жена улыбалась во  
сне, да и я наверно тоже.